IPEN
Survey
Women
and
Chemicals

el [P
Al dra Caterb ° oy I '
alexandra.caterbosvxg;]eri?sus;)rrtf)vs hej SuppOrt ﬁ

www.hej-support.org health . environment . justice 4 toxics-free future


mailto:Alexandra.caterbow@hej-support.og
mailto:Alexandra.caterbow@hej-support.og
mailto:Alexandra.caterbow@hej-support.og

On a general level, how important does your organisation find the topic of
women/gender and chemicals?
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We think more needs to be done on the topic of women and chemicals
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In general the following is needed to address the topic better
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My organisation is interested in the nexus of women, chemicals and ...
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